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【集計結果】児童の放課後に関するアンケート（児童） 

調査対象：枚方市在住の小学生（19,543人） 

回答者数：3,778人 

・単一回答の設問には、回答者数を基数とした割合を示してあります（Q1 のみ各小学校ごとの全児童に対する回答

者数の割合を示してあります）。また、小数点第２位以下を四捨五入しているため、内訳の合計が 100.0%と一致しな

い場合があります。 

 

 

＜１．あなたのことをおしえてください＞ 

Ｑ１ あなたの学校をおしえてください。 

学校名 件数 全児童 割合 
 

学校名 件数 全児童 割合 

開成 231 431 53.6% 
 
樟葉南 36 419 8.6% 

山田 55 179 30.7% 
 
菅原東 124 1004 12.4% 

香里 129 746 17.3% 
 
さだ東 37 357 10.4% 

明倫 126 259 48.6% 
 
磯島 56 369 15.2% 

津田 55 453 12.1% 
 
氷室 91 268 34.0% 

牧野 79 638 12.4% 
 
藤阪 25 376 6.6% 

香陽 26 375 6.9% 
 
平野 62 592 10.5% 

小倉 105 404 26.0% 
 
桜丘 69 512 13.5% 

樟葉 206 741 27.8% 
 
殿山第一 44 341 12.9% 

殿山第二 67 465 14.4% 
 
春日 259 460 56.3% 

さだ 33 403 8.2% 
 
西牧野 228 292 78.1% 

五常 116 546 21.2% 
 
山田東 33 194 17.0% 

交北 94 396 23.7% 
 
さだ西 49 415 11.8% 

菅原 57 488 11.7% 
 
長尾 29 331 8.8% 

招提 28 383 7.3% 
 
川越 81 143 56.6% 

枚方第二 102 538 19.0% 
 
桜丘北 59 281 21.0% 

田口山 76 404 18.8% 
 
樟葉北 273 314 86.9% 

中宮 60 467 12.8% 
 
船橋 37 473 7.8% 

枚方 69 700 9.9% 
 
東香里 23 362 6.4% 

山之上 95 640 14.8% 
 
伊加賀 117 499 23.4% 

津田南 36 717 5.0% 
 
西長尾 54 345 15.7% 

樟葉西 81 402 20.1% 
 
禁野 66 421 15.7% 

     
合計 3,778 19,543 19.3% 
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Ｑ２ あなたは何年生ですか。 

学年 件数 割合 

１年生 734 19.4% 

２年生 889 23.5% 

３年生 776 20.5% 

４年生 556 14.7% 

５年生 441 11.7% 

６年生 382 10.1% 

合計 3,778  

 

 

Ｑ３ あなたがほっとできるのは、どんなときですか。（３つまで） 

 

（回答件数：9,809 件） 

（回答者数：3,778 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

92

161

317

345

359

460

736

838

900

1,357

2,037

2,207

0 500 1000 1500 2000 2500

わからない

その他

インターネットをつかっているとき

話をきいてもらえるとき

いろんな人とあえるとき

勉強をしているとき

いっぱい体を動かしているとき

一人でいられるとき

しずかなとき

のんびりしているとき

好きなことをしているとき

友だちと遊んでいるとき

「友だちと遊んでいるとき」が最も多く、次いで「好き

なことをしているとき」、「のんびりしているとき」、「し

ずかなとき」「一人でいられるとき」「いっぱい体を動か

しているとき」が多くなっています。「その他」の意見と

しては、「家族といるとき」、「ゲームをしているとき」、

「本を読むとき」、「ピアノを弾いているとき」、「目標を

達成したとき」などの回答がありました。 
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Ｑ４ あなたがほっとできるところは、どこですか。（３つまで） 

  
（回答件数：8,871 件） 

（回答者数：3,778 人） 

 

 

 

 

 

 

 

＜２．放課後オープンスクエアのことをおしえてください＞ 

Ｑ５ あなたは、放課後オープンスクエアにいったことはありますか。 

回答内容 件数 割合 

いっている 1,489 39.4% 

いっていたがやめた 316 8.4% 

いったことがない 1,973 52.2% 

合計 3,778  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69

104

134

262

325

481

736

831

1,030

1,615

3,284

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500

どこもない

その他

インターネット

学習塾・習いごと

放課後オープンスクエア

留守家庭児童会室

公園

学校

図書館

おじいちゃん・おばあちゃんの家

家

「家」が最も多く、次いで、「おじいちゃん・おばあちゃんの家」、

「図書館」、「学校」、「公園」、「留守家庭児童会室」、「放課後オー

プンスクエア」となっています。「その他」の意見としては、「自

分の部屋」、「家のヨギボー」､「トイレ」､「田舎」､「支援級の

部屋」、「ユニバ」、「人がいないところ」といった回答がありまし

た。 

いっている

39.4%

いっていた

がやめた

8.4%

いったこと

がない

52.2%

留守家庭児童

会室に行ってい

る

352

24%いってい

ない

731

49%

いって

いたが

やめた

406

27%

放課後オープンスクエアにいっている人

留守家庭

児童会室

に行って

いる

1280

65%

行ってい

ない

526

27%

行っていたがやめた

167

8%

放課後オープンスクエアにいったことがない
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留守家庭児

童会室に

行っている

90

28%

行っていない

148

47%

行っていた

がやめた

78

25%

放課後オープンスクエアにいっていたがやめた

4

38

23

19

2

4

0 10 20 30 40

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

放課後オープンスクエアをやめて

児童会室に行っている人

7
3

8
27

24
15

9
7
9

14

0 10 20 30

いやな人がいるから

おやつを食べたくないから

とくにない

家に帰れるから

学習塾や習いごとがあるから

好きなことができないから

宿題や勉強をしないといけないから

本やまんが、遊びどうぐ（がすくないから

友だちがいないから

その他

放課後オープンスクエアをやめて、児童会室も

やめた人の理由

9
12

186
291

131
53
56

13
18
12

0 100 200 300 400

いやな人がいるから

おやつを食べたくないから

とくにない

家に帰れるから

学習塾や習いごとがあるから

好きなことができないから

宿題や勉強をしないといけないから

本やまんが、遊びどうぐ（がすくないから

友だちがいないから

その他

放課後オープンスクエアにいったことがない、

児童会室もいっていない理由
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Ｑ６ Ｑ５で「いっていたがやめた」・「いったことがない」と答えた人はなぜですか。（３つまで） 

 

（回答件数：3,291 件） 

（回答者数：2,289 人） 

 

 

 

75

106

131

157

165

179

206

361

378

396

517

620

0 100 200 300 400 500 600 700

いやな人がいるから

きまりごと（ルール）が多いから

本やまんが、遊びどうぐ（おもちゃ、ボールなど）がすくないから

何をしていいかわからないから

宿題や勉強をしないといけないから

友だちがいかないから

他に遊べる場所（公園など）があるから

わからない

学習塾や習いごとがあるから

家にいたいから

とくにない

その他

「その他」以外では「特にない」が最も多く、次いで「家にいたい

から」、「学習塾や習いごとがあるから」、「わからない」が多くなっ

ております。 

「その他」の意見としては「留守家庭児童会室に行っているから」、

「おやつがないから」、「親が家にいるから」「放課後等デイサービス

を利用しているから」「登録していないから」「友だちと公園で遊び

たいから」といった回答がありました。 
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【Ｑ５で「いっている」と答えた人へのＱ】 

Ｑ7―１ 放課後(ほうかご)オープンスクエアは楽しいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ7―２ 放課後(ほうかご)オープンスクエアの良いところをおしえてください。（３つまで） 

 

（回答件数：3,463 件） 

（回答者数：1,489 人） 

 

 

 

 

 

25

69

82

153

342

348

411

452

468

1,113

0 200 400 600 800 1000 1200

その他

とくにない

大人と一緒に遊べる

本が読める

あたらしい友だちができる

体育館や運動場で遊べる

遊びどうぐ（おもちゃ、ボールなど）で遊べる

宿題や勉強ができる

ゆっくりすごせる

友だちと遊べる

回答内容 件数 割合 

とても楽しい 680 45.7% 

まあまあ楽しい 657 44.1% 

あまり楽しくない 102 6.9% 

つまらない 50 3.4% 

合計 1,489  

「友だちと遊べる」が最も多く、次いで、「ゆっくりすごせる」、「宿題や勉強ができ

る」、「遊びどうぐで遊べる」、「体育館や運動場で遊べる」が多くなっています。「そ

の他」の意見としては、「友だちと宿題ができる」、「タブレットができる」、「妹と遊

べる」、「教室が広い」などの回答がありました。 

「とても楽しい」、「まあまあ楽しい」と肯定的な回答が

89.7％となっています。 

とても楽しい

45.7%

まあまあ楽しい

44.1%

あまり楽しくない

6.9%

つまらない

3.4%



7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７－３ 放課後(ほうかご)オープンスクエアの悪いところをおしえてください。（３つまで） 

 

（回答件数：2,222 件） 

（回答者数：1,489 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

119

132

147

188

333

340

376

587

0 200 400 600 800

その他

友だちがいかない

宿題や勉強をしないといけない

好きな場所で遊べない

本やまんが、遊びどうぐ（おもちゃ、ボールなど）がすくない

いやな人がいる

きまりごと（ルール）が多い

とくにない

「特にない」が最も多く、次いで、「きまりごとが多い」、「いやな人がい

る」、「本やまんが、遊びどうぐが少ない」が多くなっております。「その

他」の回答では、「うるさい人がいる」、「先生がこわい」「おもちゃを片

付けない人がいる」、「うるさくて宿題に集中できない」といった回答が

ありました。 

57
21

31
21
24

8
36

15
52

1
1

0 20 40 60

友だちと遊べる

あたらしい友だちができる

ゆっくりすごせる

体育館や運動場で遊べる

遊びどうぐ（おもちゃ、ボールなど）で遊…

大人と一緒に遊べる

宿題や勉強ができる

本が読める

とくにない

しずかにすごせる

その他

放課後オープンスクエアに行ってて、あまり楽しくない、

つまらないと答えた人に聞いた事業の良いところ

1056
321
437

327
387

74
417

139
37
4
17

0 200 400 600 800 1000 1200

友だちと遊べる

あたらしい友だちができる

ゆっくりすごせる

体育館や運動場で遊べる

遊びどうぐ（おもちゃ、ボールなど）で遊べる

大人と一緒に遊べる

宿題や勉強ができる

本が読める

とくにない

タブレットができる

その他

放課後オープンスクエアに行ってて、とても楽しい、まあまあ楽

しいと答えた人に聞いた事業の良いところ

32
48

31
68

56
20
25

13
6

1
1
1

0 20 40 60 80

友だちがいかない

いやな人がいる

好きな場所で遊べない

きまりごとが多い

本やまんが、遊びどうぐ（おもちゃ、ボールな…

宿題や勉強をしないといけない

とくにない

うるさい

スタッフで嫌な人がいる

スタッフが恐い

OSに入ってない人が校庭で遊べない

タブレットが使えない

放課後オープンスクエアに行ってて、あまり楽しくない、つ

まらないと答えた人に聞いた事業の悪いところ

100
292

157
308
278

127
620

46
2
2
1
30

0 200 400 600 800

友だちがいかない

いやな人がいる

好きな場所で遊べない

きまりごとが多い

本やまんが、遊びどうぐ（おもちゃ、ボールな…

宿題や勉強をしないといけない

とくにない

うるさい

スタッフで嫌な人がいる

スタッフが恐い

タブレットが使えない

その他

放課後オープンスクエアに行ってて、とても楽しい、ま

あまあ楽しいと答えた人に聞いた事業の悪いところ
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Ｑ7－４ 放課後オープンスクエアでしたいことをおしえてください。（３つまで） 

 

（回答件数：3,701 件） 

（回答者数：1,489 人） 

 

 

 

 

 

＜３．ひらかた子どもいきいき広場のことをおしえてください＞ 

Ｑ8 あなたは、ひらかた子どもいきいき広場にいったことはありますか。 

回答内容 件数 割合 

いったことがある 1,632 43.2% 

いったことがない 2,146 56.8% 

合計 3,778  

 

 

 

 

 

  

40

50

133

138

162

213

296

311

339

361

389

539

730

0 100 200 300 400 500 600 700 800

その他

とくにない

宿題や勉強をする

遊具（ジャングルジム、すべり台、ブランコなど）で遊ぶ

しずかにすごす

本やまんがを読む

体育館で遊ぶ

運動場で遊ぶ

おもちゃで遊ぶ

工作やクッキングなどをする

タブレットでゲームをする

おやつを食べる

友だちと遊ぶ

「友だちと遊ぶ」が最も多く、次いで、「おやつを食べる」、

「タブレットでゲームをする」、「工作やクッキングなどを

する」、「おもちゃで遊ぶ」、「運動場で遊ぶ」「体育館で遊ぶ」

となっています。また、その他の回答では、「Switch がし

たい」、「ダンスがしたい」、「タブレットで自主学習」、「水遊

び」、「トランポリン」、「図書室を使いたい」などの回答があ

りました。 

いったこと

がある

43.2%

いったこと

がない

56.8%
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Ｑ9 Ｑ8 で「いったことがない」と答えた人はなぜですか。（２つまで） 

 

（回答件数：2,445 件） 

（回答者数：2,146 人） 

 

 

 

 

【Ｑ8で「いったことがある」と答えた人へのＱ】 

Ｑ１0－１ ひらかた子どもいきいき広場は楽しいですか。 

 

 

 

 

Ｑ１0－２ ひらかた子どもいきいき広場の良いところをおしえてください。（３つまで） 

 

（回答件数：2,453 件） 

（回答者数：1,632 人） 

 

 

108

172

387

397

496

885

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

友だちがいないから

その他

何をしていいかわからないから

学習塾や習いごとがあるから

家にいたいから

とくにない

23

150

246

390

602

1,042

0 200 400 600 800 1000 1200

その他

とくにない

スポーツができる

友だちがふえる

しらない遊びをおしえてもらえる

いろいろなことができる

回答内容 件数 割合 

とても楽しい 962 58.9% 

まあまあ楽しい 575 35.2% 

あまり楽しくない 68 4.2% 

つまらない 27 1.7% 

合計 1,632  

「特にない」が最も高く、次いで「家にいたいから」、「学習塾や習

いごとがあるから」、「何をしていいかわからないから」となってい

ます。その他については、「知らないから」「行く時間がない」、「興

味がない」、「親に言われない」、「時間がないから」といった意見が

ありました。 

「色々なことができる」が最も多く、次いで「知らない

遊びを教えてもらえる」、「友だちがふえる」、「スポーツ

ができる」となっています。「その他」の意見では、「や

りたいことだけ参加ができる」「工作ができる」「地域の

大人とおしゃべりできる」「料理ができる」、「作り方を

教えてもらって作るのが楽しい」、「初めての体験がで

きる」などの回答がありました。 

とても楽しい

58.9%まあまあ楽しい

35.2%

あまり楽しくない

4.2%

つまらない

1.7%
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Ｑ１0―3 ひらかた子どもいきいき広場でしたいことをおしえてください。（３つまで） 

 

（回答件数：3,663 件） 

（回答者数：1,632 人） 

46

90

98

101

113

213

253

373

489

583

595

709

0 100 200 300 400 500 600 700 800

その他

囲碁・将棋

勉強（算数・英語教室など）

とくにない

お茶・お花

音楽

昔の遊び（けん玉、おはじき、こま回しなど）

絵

自由遊び

クッキング（りょうり）

スポーツ

工作・実験

「工作・実験」が最も多く、次いで、「スポーツ」、「ク

ッキング」、「自由遊び」、「絵」が多くなっています。「そ

の他」の意見としては、「ゲーム」、「サッカー」、「手話」、

「逃走中」、「虫探し」、「アスレチック」、「外国の人と話

がしたい」、「ぬいぐるみ作り」などの回答がありまし

た。 
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＜４．留守家庭児童会室のことをおしえてください＞ 

Ｑ11 あなたは、留守家庭児童会室にいっていますか。 

回答内容 件数 割合 

いっている 1,722 45.6% 

いっていたがやめた 651 17.2% 

いっていない 1,405 37.2% 

合計 3,778  

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ12 Ｑ11 で「いっていたがやめた」・「いっていない」と答えた人はなぜですか。（３つまで） 

（回答件数：2,756 件） 

（回答者数：2,056 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

58

63

107

107

136

169

302

403

542

869

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

本やまんが、遊びどうぐ（おもちゃ、ボールなど）が…

おやつを食べたくないから

友だちがいないから

いやな人がいるから

宿題や勉強をしないといけないから

好きなことができないから

その他

学習塾や習いごとがあるから

とくにない

家に帰れるから

「家に帰れるから」が最も多く、次いで「特にない」、「学習塾や習

いごとがあるから」、「好きなことができないから」、「宿題や勉強を

しないといけないから」が多くなっています。また、「その他」では、

「オープンスクエアに行っている」「うるさいから」、「友だちと遊び

たいから」、「留守番できるようになったから」、「お母さんが働いて

いない」や「人が多く騒がしい」、「一人で帰れる」といった意見が

ありました。 

いっている

45.6%

いっていたが

やめた

17.2%

いっていない

37.2%
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【Ｑ１１で「いっている」と答えた人へのＱ】 

Ｑ１３－１ 留守家庭児童会室は楽しいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１３－２ 留守家庭児童会室の良いところをおしえてください。（3 つまで） 

 

（回答件数：4,386 件） 

（回答者数：1,722 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21

47

47

54

66

88

199

256

264

415

441

648

662

1,178

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

その他

話をきいてくれる人がいる

トイレがきれい

とくにない

部屋がひろい

大人と一緒に遊べる

工作やクッキング（りょうり）などができる

宿題や勉強ができる

本が読める

ゆっくりすごせる

遊びどうぐ（おもちゃ、ボールなど）で遊(あそ)べる

運動場で遊べる

おやつが食べられる

友だちと遊べる

回答内容 件数 割合 

とても楽しい 969 56.3% 

まあまあ楽しい 589 34.2% 

あまり楽しくない 103 6.0% 

つまらない 61 3.5% 

合計 1,722  

「友だちと遊べる」が最も多く、次いで、「おやつが食べら

れる」、「運動場で遊べる」、「遊びどうぐで遊べる」、「ゆっく

りすごせる」が多くなっています。「その他」では、「色々な

ことができる」、「ボールがある」、「イベントがある」、「低学

年の子がなついてくる」、「先生がおもしろい」などの回答が

ありました。 

とても楽しい

56.3%

まあまあ楽しい

34.2%

あまり楽しくない

6.0%

つまらない

3.5%
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Ｑ1３―3 留守家庭児童会室の悪いところをおしえてください。（３つまで） 

（回答件数：2,353 件） 

（回答者数：1,722 人） 

 

 

 

 

  

66

73

76

169

235

244

290

418

782

0 200 400 600 800 1000

友だちがいない

おやつを食べたくない

本やまんが、遊びどうぐ（おもちゃ、ボールな…

部屋がせまい

宿題や勉強をしないといけない

その他

トイレがきたない

いやな人がいる

とくにない

「特にない」が最も多く、次いで、「いやな人がいる」、「トイレが汚

い」、「宿題や勉強をしないといけない」、「部屋がせまい」、「本やまん

が、遊びどうぐが少ない」が多くなっています。また、「その他」の

意見では、「うるさい」、「好きなおやつがでない」、「トイレが外にあ

る」、「トイレがせまい」、「本があまり変わらない」、「遊ぶルールが多

すぎる」、「あまり自由にできない」といった回答がありました。 

57
25

43
28

8
15
15

26
4

57
3
3

49
3

0 20 40 60

友だちと遊べる
ゆっくりすごせる
運動場で遊べる

遊びどうぐ（おもちゃ、ボールなど）で…
大人と一緒に遊べる

工作やクッキング（りょうり）などがで…
宿題や勉強ができる

本が読める
話をきいてくれる人がいる

おやつが食べられる
部屋がひろい
トイレがきれい
とくにない

その他

留守家庭児童会室に行ってて、あまり楽しくない、つ

まらないと答えた人で児童会室の良いところ

21
66

36
33

20
30

48
33

7
7

2
10

0 20 40 60 80

友だちがいない

いやな人がいる

本やまんが、遊びどうぐ（おもちゃ、ボールな…

宿題や勉強をしないといけない

おやつを食べたくない

部屋がせまい

トイレがきたない

とくにない

うるさい

先生が恐い、対応が不満

ルールが多い

その他

留守家庭児童会室に行ってて、あまり楽しくない、つま

らないと答えた人で児童会室の悪いところ

1121
390

605
413

80
184
241
238

43
606

63
44
40
14

0 200 400 600 800 10001200

友だちと遊べる

ゆっくりすごせる

運動場で遊べる

遊びどうぐ（おもちゃ、ボールなど）で遊べる

大人と一緒に遊べる

工作やクッキング（りょうり）などができる

宿題や勉強ができる

本が読める

話をきいてくれる人がいる

おやつが食べられる

部屋がひろい

トイレがきれい

とくにない

その他

留守家庭児童会室に行ってて、とても楽しい、まあまあ楽しい

と答えた人で児童会室の良いところ

45
352

167
202

53
139
257

860
17
6
4
8
2
31

0 200 400 600 800 1000

友だちがいない
いやな人がいる

本やまんが、遊びどうぐ（おもちゃ、…
宿題や勉強をしないといけない

おやつを食べたくない
部屋がせまい

トイレがきたない
とくにない
うるさい

先生が恐い、対応が不満
ルールが多い、自由にできない

おやつの不満
人が多い
その他

留守家庭児童会室に行ってて、とても楽しい、まあま

あ楽しいと答えた人で児童会室の悪いところ
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Ｑ１３―４ 留守家庭児童会室の先生に気持ちをいえますか。 

回答内容 件数 割合 

いえる 801 46.5% 

いえない 352 20.4% 

わからない 508 29.5% 

その他 61 3.5% 

合計 1,722  

 

 

 

Ｑ１３―5 留守家庭児童会室の友だちに気持ちをいえますか。 

回答内容 件数 割合 

いえる 1,023 59.4% 

いえない 244 14.2% 

わからない 407 23.6% 

その他 48 2.8% 

合計 1,722  

 

 

Ｑ１３―6 留守家庭児童会室でしたいことをおしえてください。（３つまで） 

 

（回答件数：4,285 件） 

（回答者数：1,722 人） 

 

 

45

59

142

179

213

315

346

350

381

441

441

473

900

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

その他

とくにない

宿題や勉強をする

しずかにすごす

遊具（ジャングルジム、すべり台、ブランコなど）で遊ぶ

工作やクッキング（りょうり）などをする

体育館で遊ぶ

本やまんがを読む

おもちゃで遊ぶ

おやつを食べる

タブレットでゲームをする

運動場で遊ぶ

友だちと遊ぶ

「友だちと遊ぶ」が最も多く、次いで「運動場で遊ぶ」、「おやつを食べる」、

「タブレットでゲームをする」、「おもちゃで遊ぶ」、「本やまんがを読む」、

「体育館で遊ぶ」、「工作やクッキングをする」が多くなっています。また、

「その他」意見としては、「ダンスの練習をする」、「タブレットで勉強する」、

「ずっと外遊びしたい」、「高学年だからと押し付けないでほしい」などの回

答がありました。 

いえる

46.5%

いえない

20.4%

わからない

29.5%

その他

3.5%

いえる

59.4%
いえない

14.2%

わからない

23.6%

その他

2.8%
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＜５．あなたがやってみたい体験やイベントをおしえてください＞ 

Ｑ14 授業いがいの時間や学校がやすみの時に、あなたがやってみたい体験やイベントをおしえてください。（３つまで） 

 

（回答件数：8,105 件） 

（回答者数：3,778 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

96

221

250

437

476

483

694

870

970

1,158

1,214

1,236

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

その他

宿題や勉強を教えてもらえる

お金のことなどの社会のしくみを知る体験

工場などの社会見学

ミュージカル、演劇、絵、音楽などを見に行く

とくにない

囲碁、将棋、百人一首、クッキング（りょうり）、マジック（てじな）など

コンピューターなどプログラミング体験

いろいろな仕事の体験

サッカーやバスケットボール、ダンスなどのスポーツ

工作・実験

水あそび、虫取り、生き物さがしなどの外遊び

「水遊び、虫取り、生き物さがしなどの外遊び」が最も高く、次いで、「工作・実験」、「サッカーやバスケットボール、

ダンスなどのスポーツ」、「いろいろな仕事の体験」、「コンピューターなどプログラミング体験」となっています。「そ

の他」の意見では、「おまつり」、「動物とふれあう」、「流しそうめん」、「仕事の手伝い」、「お城についての勉強」、「お

絵描き」、「ラフティング」などの回答がありました。 



16 

 

Ｑ１５ Ｑ１４の体験やイベントはいつだったら行けますか。（３つまで） 

 

（回答件数：6,143 件） 

（回答者数：3,778 人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

619

890

1,164

1,264

2,206

0 500 1000 1500 2000 2500

行けない

放課後

日曜日や祝日

土曜日

なつやすみ・ふゆやすみ・はるやすみ

215
63

207
252

174
133
148

291
92

46
246

21

0 100 200 300 400

いろいろな仕事の体験

お金のことなどの社会のしくみを知る体験

コンピューターなどプログラミング体験

サッカーやバスケットボール、ダンスなどの…

とくにない

ミュージカル、演劇、絵、音楽などを見に行く

囲碁、将棋、百人一首、クッキング、マジック…

工作・実験

工場などの社会見学

宿題や勉強を教えてもらえる

水あそび、虫取り、生き物さがしなどの外遊び

その他

放課後オープンスクエアにいっていない、

児童会室もいっていない人が

やってみたい体験

481

220

290

279

167

0 200 400 600

なつやすみ・ふゆやすみ・はるやすみ

行けない

土曜日

日曜日や祝日

放課後

放課後オープンスクエアにいっていない、児童会

室もいっていない人が体験やイベントはいつ

だったら行けるか

466
121

388
559

231
184

314
545

204
110

621
54

0 200 400 600 800

いろいろな仕事の体験

お金のことなどの社会のしくみを知る体験

コンピューターなどプログラミング体験

サッカーやバスケットボール、ダンスなどの…

とくにない

ミュージカル、演劇、絵、音楽などを見に行く

囲碁、将棋、百人一首、クッキング、マジック…

工作・実験

工場などの社会見学

宿題や勉強を教えてもらえる

水あそび、虫取り、生き物さがしなどの外遊び

その他

留守家庭児童会室ににいっている人が

やってみたい体験活動

994

284

556

558

421

0 500 1000 1500

なつやすみ・ふゆやすみ・は…

行けない

土曜日

日曜日や祝日

放課後

留守家庭児童会室にいっている人が体験活動や

イベントはいつだったら行けるか

406
96

353
479

178
194

294
492

180
88

485
31

0 200 400 600

いろいろな仕事の体験
お金のことなどの社会のしくみを知る体験
コンピューターなどプログラミング体験

サッカーやバスケットボール、ダンスなどの…
とくにない

ミュージカル、演劇、絵、音楽などを見に行く
囲碁、将棋、百人一首、クッキング、マジック…

工作・実験
工場などの社会見学

宿題や勉強を教えてもらえる
水あそび、虫取り、生き物さがしなどの外遊び

その他

放課後オープンスクエアにいっている人が

やってみたい体験活動

950

220

776

206

405

0 500 1000

なつやすみ・ふゆやすみ・はるやすみ

行けない

土曜日

日曜日や祝日

放課後

放課後オープンスクエアいっている人が体験活動や

イベントはいつだったら行けるか


